



2023年5月12日

各位

会社名 株式会社 PKSHA Technology  
(コード番号 3993 : 東証スタンダード)  
代表者名 代表取締役 上野山 勝也  
問合せ先 財務 IR グループ長 布野 宏明  
(03-6801-6718)

(訂正・数値データ訂正)

「通期業績予想の修正、営業外収益の計上に関するお知らせ」の一部訂正について

2023年5月12日発表の「通期業績予想の修正、営業外収益の計上に関するお知らせ」について訂正がありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

【訂正箇所】 1 ページ 1. 当期の連結業績予想数値の修正 (2022年10月1日～2023年9月30日)

〈訂正前〉

	売上高	EBITDA	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	一株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円	円
前回発表予想 ( A )	13,300	3,300	1,600	1,300	500	<u>16.36</u>
今回修正予想 ( B )	13,500	3,350	1,650	1,600	650	<u>21.26</u>
増減額 ( B - A )	200	50	50	300	150	—
増減率 ( % )	1.5	1.5	3.1	23.1	30.0	—
(参考)前期実績 (2022年9月期)	11,509	3,006	1,565	1,551	836	<u>2.82</u>

〈訂正後〉

	売上高	EBITDA	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	一株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円	円
前回発表予想 ( A )	13,300	3,300	1,600	1,300	500	<u>16.42</u>
今回修正予想 ( B )	13,500	3,350	1,650	1,600	650	<u>21.34</u>
増減額 ( B - A )	200	50	50	300	150	—
増減率 ( % )	1.5	1.5	3.1	23.1	30.0	—
(参考)前期実績 (2022年9月期)	11,509	3,006	1,565	1,551	836	<u>27.38</u>

以上